
Referat fra FAU-møte ved Å barneskole  
 
 
Tid:  Onsdag 15.02.23 kl. 20:00 
Sted:  Personalrommet på Å barneskole 
  
Deltakere: 
Karina Lund (SFO) 
Line Berge (3. trinn) 
David Hellås (4. trinn) 
Melinda Frislie (5. trinn) 
Erik Bredo Larsen (6. trinn) 
Ann Jeanett Kvås (7. trinn) 
Bjørn Hunt, rektor  
 
Saker: 
 
Sak 61/2022-2023 
Oppdatering Skole-utredning 
 
FAU hadde møte med KS den 7. februar, der det ble levert felles uttalelse fra alle FAU-ene. Det har 
vært litt negativ respons i etterkant, men mest positivt. Avisinnlegg framstiller det slik at FAU ikke er 
interesserte i dialog, noe som ikke stemmer, men dialogen må være med de riktige individene 
(politikerne og ikke KS). FAU har mange spørsmål og bekymringer i forbindelse med 
skoleutredningen og de eventuelle konsekvensene av dette som KS ikke kan besvare. 
 
KS har vært på skolen og snakket med elevene. Elevene var forberedte og svarte godt.  
 
 
Sak 62/2022-2023 
Oppdatering KOMFUG  
 
KOMFUG skulle egentlig velge foreleser for event (det står mellom Helsesista og Hedvig 
Montgomery). Det ble ikke bestemt hvem, men det kommer foreleser i februar 2024 til en kveld i 
Lyngdal og en kveld i Byremohallen for foreldre. Det som man ønsker å oppnå med dette foredraget 
er å gi foreldrene noen verktøy til å håndtere situasjoner innen psykisk helse man kan komme i med 
barn.  
 
Det kunne være aktuelt å hyre inn Helsesista til å holde et foredrag for noen klassetrinn (eks. 4.-6. 
klasse), men dette må FAU samle inn penger til. (kr. 62 000 for 2 x 60 min) 
 
Det finnes mange som kunne vært aktuelle å få inn for å holde foredrag for både foreldre og klasser, 
f.eks. politiet, BTI (bedre tverrfaglig innsats), etc. Informasjon om hva som venter foreldre og barn 
framover bør gis i forkant (f.eks. informasjon om Snapchat FØR barna er gamle nok til å få det, 
informasjon om ungdomsskolen, etc.).  
 
  



Sak 63/2022-2023 
Lekestativet 
 
Lekestativet ligger fremdeles på lager på dyrskueplassen og blir ikke prioritert av teknisk drift. Hva 
har foreldre lov til å gjøre på dugnad? Hva vil det eventuelt koste å få satt det opp? Helst skulle 
teknisk drift satt det opp. Det må mases på Bjørn Tore Hellestøl på teknisk for å få gang på dette! 
David følger opp. 
 
 
Sak 64/2023-2023 
Vennegrupper, vi må få til noe slik at det er klart til høsten. 
 
Informasjonen om vennegrupper kom litt sent etter skolestart, og det har vært vanskelig å få dette i 
gang. Bør vi redusere «kravet» til å gjelde bare 1. og 2. klasse, og ikke 3. og 4. klasse? Så kan de 
eventuelt fortsette med vennegrupper på eget initiativ om de ønsker. Dette diskuteres videre neste 
gang når FAU forhåpentligvis er fulltallig. 
 
 
Eventuelt: 
 
Sak 65/2023 
Ny SFO-leder 
 
Ida Marie Listøl er foreløpig leder. Det har vært en runde med intervju av to gode kandidater, det 
skal holdes andregangsintervjuer i vinterferien.  
 
 
 
 
Vedlegg til referatet: 

- Referat fra felles FAU-møte Å, Berge, Årnes 06.02.23 
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